



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA
CÂMPUS VILHENA

ERRATA AO EDITAL DE SELEÇÃO N°46/2015

A Direção-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia, Câmpus Vilhena, torna pública a presente Errata referente ao Edital n°. 46 de 01 de julho de 2015, processo seletivo para ingresso no Curso de Pós-Graduação Lato Sensu em Educação de Jovens e Adultos na Diversidade e Inclusão Social – Modalidade EaD, pelo Programa da Rede Nacional de Formação Continuada dos Profissionais do Magistério da Educação Básica Pública – RENAFOR.

I)

Onde se lê:

7. DA INSCRIÇÃO

7.1. As inscrições para o Curso de Graduação Lato Sensu em Educação de Jovens e Adultos na Diversidade e Inclusão Social – EaD estarão abertas de **06 a 10 de julho de 2015**.

Leia-se:

7. DA INSCRIÇÃO

7.1. As inscrições para o Curso de Graduação Lato Sensu em Educação de Jovens e Adultos na Diversidade e Inclusão Social – EaD estarão abertas de **06 a 24 de julho de 2015**.

II)

Onde se lê:

9. DOS RESULTADOS

9.1. O resultado da 1ª Fase será divulgado no dia **14 de julho de 2015**, e disponibilizado no site do IFRO (www.ifro.edu.br).

9.2. O resultado da 2ª Fase será divulgado no dia **24 de julho de 2015**, e disponibilizado no site do IFRO.

Leia-se:

9. DOS RESULTADOS

9.1. O resultado da 1ª Fase será divulgado no dia **29 de julho de 2015**, e disponibilizado no site do IFRO (www.ifro.edu.br).

9.2. O resultado da 2ª Fase será divulgado no dia **06 de agosto de 2015**, e disponibilizado no site do IFRO.

III)

Onde se lê:

10. DA MATRÍCULA

10.1. As matrículas serão realizadas de **04 a 10 de agosto de 2015**, conforme o cronograma do item 9 deste edital.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA
CÂMPUS VILHENA

Leia-se:

10. DA MATRÍCULA

10.1. As matrículas serão realizadas de **13 a 21 de agosto de 2015**, conforme o cronograma do item 9 deste edital.

IV)

Onde se lê:

11. DO CRONOGRAMA GERAL

11.1. O processo seletivo e a matrícula de que trata este edital deverá obedecer ao seguinte calendário:

EVENTO	DATA PREVISTA
Divulgação do edital	01/07/2015
Inscrição	06/07/2015 a 10/07/2015
Resultado da 1ª Fase	14/07/2015
Recursos da 1ª Fase	15/07/2015
Homologação da 1ª Fase	20/07/2015
Resultado da 2ª Fase	24/07/2015
Recursos da 2ª Fase	25/07/2015
Resultado do processo seletivo	27/07/2015
Homologação do resultado final do processo seletivo	03/08/2015
Matrícula	04/08/2015 a 10/08/2015

Leia-se:

11. DO CRONOGRAMA GERAL

11.1. O processo seletivo e a matrícula de que trata este edital deverá obedecer ao seguinte calendário:

EVENTO	DATA PREVISTA
Divulgação do edital	01/07/2015
Inscrição	06/07/2015 a 24/07/2015
Resultado da 1ª Fase	29/07/2015
Recursos da 1ª Fase	30/07/2015
Homologação da 1ª Fase	31/07/2015
Resultado da 2ª Fase	06/08/2015
Recursos da 2ª Fase	07/08/2015
Resultado do processo seletivo	11/08/2015
Homologação do resultado final do processo seletivo	12/08/2015
Matrícula	13/08/2015 a 21/08/2015

Vilhena/RO, 10 de Julho de 2015.

APARECIDO PORTELA DA SILVA
Diretor Substituto IFRO Câmpus Vilhena
Portaria nº 406, de 26/03/2015